REESROSYF TL—F

< WiESAYY—X

BARIEMANZEED

TA—EBIVIVIVZEFUHEEIY IV ERBDEMDE ESR.

A0k - HERICIBILEATE,
BVMEHENZREISII VI VERDEW IS YF T,

RE). 2. NUVIRBIEET Y VEEOFRMZI U7 I DELISRIERERE H .
LB IVIVEHFREICATREIVING AT T AR—ADBEMHADTEETT,
TARBERM. =AM, EfRERTLE,

TUIVEREIDEM - KEICIF T ZIBLTVE Y,




B
B
{E
5
z
-
Y
a’_
Z
5
1
+

S-S

MREA Y —X
. FEECE< FADDIEL,
Y7 TRBE0 BRMICHRE

55w FA TEDONE s
LIz > CEEBDDERDE L.

SEENFARILABEEN 0
PENMR SR

fIhE=T HEBEENDEW
BREHTDOH TR

BEEAIEAT -
AOWIREE (HT. HHTRERS) & IEEICERN,

INAR—ZA TR TEDo

B

S

SF-650/BMF

BMKEES
OSF: IS vF

—

BSA=

FUES

@BMF : 1Rl RS A TIR—ILRT U Y TSRS

MHT. HHTORWEBDI(/N\A NUIF -
N I\A MLORERT .

T
i

o

)



MREA Y —X

P

_ 1 AEXIEEREN — N O 4FE 2 EhEREIE

! -0
SIS NI :222 2R SF rBMF
1525|1525
O—% - B B 650 | 825 |1000({1225|1525 HT |HHT
vI)l F—<F 2175 BERS
T 27BSIEE | 001100 | 120 | 200 | 240 | 120 | 100
talms)
a4 1000
800 1525HHTHZ NLZ I ED B
_ : 5
O—s17 — 40 PNFITIRBEE | g4 | 100 | 140 | 200 |200 |300 (400 B
£ {505 tar(ms) f
Z Z D
)] N, GE) 1. EERTE, ABBEEEHTSETOERE LTIRE, |
bl 2 ) 2 MLOTENEEIE. 7—vF 1 7RG EEESATOED., A
7= = 12257
&
4 00
7 80 10007
?y FP—FaT7EUFRIL S 60
F AVFTU—hk “ 8057
é‘ TI—Y VG (FPARZNTU—) 0 650
L
| Ty r—T—hk S 2
ES
10
0 1000 2000 3000 4000 5000

ABXIEEREL (r/min)

BIEE (HHEER)

SR RROEH BEE—XV R

B BNARDESIFEERCEEICTERT, ORIERK IS v FSF-BMFR;
IVIVABHI Sy FORNEER. BETELIS Y TH - =
DEEHDS. KR T MR E TR KDEECRECE ST B R D S iy S S
' caTe o ue==-100)| HWHEW) (r/min) F—IFa17 O—%
e SF- 650/BMF 0.77x108 4.0x108 3600 4.00x10°° 9.50x10°°
EEsE 300 400 500 600 700 800 900 | 1000 | 1100 | 1200 | 1500 | 1800 | 2000 | 2400 SF- 825/BMF 2.16x108 8.5x108 3500 1.30%x1072 2.23x1072
R - - - - - - - - - - - SF-1000/BMF 245x10° 10.5%10° 3000 2.48x10°2 4.65x10°2
11 112 650 | 650 650 g - - - - - - - - - g SF-1225/BMF 411x108 18.0x108 2000 6.25X1072 1.24x107
1.48 2 825 650 650 650 650 - - - - - - - - - X 8 8 —1 -1
5o I B T S B B — - - - - - SF-1525/BMF 6.49X10 41.0x10 1600 2.20X10 2.66X10
37 5 125 | 1000 | 1000 | 825 | 825 | 825 85 | 650 | 650 | 650 | 650 | 650 - _ SF-1525HT/BMF 479%108 31.0x108 1200 2.20x10™ 2.85x10"
55 72 | 1225 | 1225 | 1225 | 1000 | 1000 | 1000 | 85 | 825 | 82 825 | 650 650 650 | 650 SF-1525HHT/BMF 3.23x108 19.0x108 1200 2.20x10™ 3.03x10”"
74 10 1525 1225 1225 1225 1225 1000 1000 1000 1000 825 825 825 650 650
11 15 1525HT 1525 1525 1525 1225 1225 1225 1225 1000 1000 1000 825 825 825
14.7 20 1525HT | 1525HT 1525 1525 1525 1225 1225 1225 1225 1225 1000 1000 1000 825
18.4 25 1525HHT | 1525HT | 1525HT | 1525HT 1525 1525 1525 1225 1225 1225 1225 1000 1000 1000
22 30 1525HHT | 1525HHT | 1525HT | 1525HT | 1525HT 1525 1525 1525 1525 1225 1225 1225 1225 1000
294 40 1525HHT | 1525HHT | 1525HHT | 1525HT | 1525HT | 1525HT | 1525HT 1525 1525 1525 1525 1225 1225 1225
36.7 50 - - 1525HHT | 1525HHT | 1525HT | 1525HT | 1525HT | 1525HT | 1525HT | 1525HT 1525 1525 1225 1225
735 100 - - 1525HHT | 1525HHT | 1525HHT | 1525HHT | 1525HHT | 1525HHT - - - -
110 150 - - - - 1525HHT | 1525HHT - - - -




THEEAYU—X

-, .

BEfRIDER

MEZREISH JU—ARERTEULEVLSICLTLE
TV AEBEULEBAIE. YV F—BETHEESTLR
AN

2IER BECEL. U—NRZRF OO, 5RO U
HWCLIEEV F R RICIFEEZSIIEVELDICT
FRLIEEL,

BRFROER

[TEEA B R E BE T Ty LTI L,

2RI E S (T4—)VR) EA&EHS (0—5) DEEH
BN FTyILTLIEE L,

BIVYVERBET. ISy FOBREA LT —
YF AT HERICEET DD ERLTIEE L,

AHFROY Sy FBERAECELHHONTVER A E

 ET
- S

BT 20~30E Sy FEEBL. BLESLEEE

[ EMBEE{oREI= Tolctg. EBHICA->TLREEL,

M55y F R e DIEHALEJIISB040T DHT-js6&
L B O BN ESIC LT L,

RIEFEEORMEKORER. REED (AERSR) &

WiER EDER
D FREDEREBEZBHEL TS

JL—bk

BY

s AR
| LTKREVHAOBER. B vNEELTLOD 2ATUVITY
79 DEBRELTL RS, Q ?ﬁ?_a‘y?‘@ (=) *-7?7&1”{’)‘7“575“‘)3:#\' - E
F B LRONLIT—A(ED D) & D < TAIT =2 BT EREHAICPHTIEL. (
F VT, #HBE0 EHREICLTRE D, e e q "
N GRRORYCE. v NEEOERATYEIE  ns YT DOIRELYTYRIDVFRT AT A
7 AL <, TBEHISVIYYINTORSY v INEEDBRD
1 BEREEDET, (+) (=) BRLCHT/I v FU—h SEE
LTI, i
O 1 TFHEIEDESEA |
P ALYV F
Sy v
a/:/c o/,/c

| |

| | @

| _1®

BHOSyF : i = RyFu— 0777

| —

| | S

|

o o/l/c
@2/ FHRIEDERE
A1YFA A1YFB
— \yFU—




SRR

MHREIA Y —X

RIERINISYF
| SF-650/BMF

WIERRISYF
| SF-825/BMF \1000/BMF \1225/BMF \1525/BMF \1525HT/BMF \1525HHT/BMF

—EREEER

N—C\UHEES!

it = SF-650/BMF pid) Y SF-825/BMF | SF-1000/BMF | SF-1225/BMF | SF-1525/BMF | SF-1525HT/BMF | SF-1525HHT/BMF
BER N Nm 130 FREEE LY Nm 200 350 650 1000 1800 3000
T % | £ DC-V 24 EREE DC-V 24 24 24 24 24 24
H B B 1 W(t75C) 26 HEES W(at75C) 335 31 27 32 143 143
=] £ kg 6.0 =] £ kg 11 19 29 38 53 65
GF) SF-1526HHTEFZFEERTI .
N, O U—REX1000
45 10.7 U—RREE 1000 " 1-912
1-¢12
\Y( AJ /_ A
8-M8x16 / it I "f i i ‘
A
Ef A )(/\\ I q:{—l
7 - | - o
{E ) 0 n *
§£’ y Bli= o 3
7/ P P ‘\
5 gl T {5
W A m%/ @ 2‘4 336,|, 47 _[152|  © Sl ds Q_ R om _'\ & LI |
¥ S v 5 ° © s S -
z ) : —) )
-
i <
+ &
Y
€ Al iy |
__/
. 46 | 392 om0 brs
a)l, \06 osg . ol | 5T
]
7rs [y S
S NI
\ |}
do SF-825/BMFHiis N @5 pdH7
3 SF-825/BMFHIEE D LESERTFK)L e
OENO—5/\THE LD HSMMA &
HUTOETDT, FBLTRE D,
@ 30H7
B{ mm
$1u:mm g! Et 5-525 -S1F000 iS1F225 -S1F525 iS1F525HT -S1F525HHT EE :T:t 3-525 -S1F000 -S1F225 -S1F525 iS1F525HT -S1F525HHT
A 218 | 255 | 312 | 389 | 389 | 390 i P 38 | 38 | 55 | 57 | 57 | 96
= A1 170 | 210 | 250 | 320 | 320 | 345 Q 414 1 316 | 346 | 40 40 55
%5 B 218 | 262 |322.5| 398 |400.8|400.8 ] R 45 64 78 75 91 106
D1 60 90 | 105 | 120 | 120 | 124 &l X 44 5 29 | 43 | 43 1.0
g G 150 | 173 | 185 | 203 | 208 | 228 g 06 | 08| 08| 10| 10| 1.0
H 132 | 1565 | 167 | 185 | 190 | 210 By @ %% | 8 8 8 8 8 12
L 86.4 | 956 | 1126]| 115 | 131 | 161 it AJ|EvFHER| 83 | 116 | 136 | 156 | 156 | 156
# M 484 | 492 | 58.7 | 58.7 | 58.7 | 58.7 b b [M10X20{M10X20{M10X20| M12X25(M12X25{M12X 35
bl N 6 6 6 6 6 6 i d 40 50 50 50 75 90
& o) 265 | 34 40 36 52 | 79.2 7R b 10 12 12 12 20 24
O1 6.2 14 20 16 30 57 t 435|535 | 535 | 535 | 81 98
137 138



